

Сказка под окнами

В микрорайоне Цветочный питомник весна начинается с тюльпанов – это открытие сезона, первая «серия». Дальше пойдут пионы, ромашки и петуны. Цветочница Маргарита Курдюкова рассказала нам о своём хобби и о том, как местные жители берегут зелёные насаждения и переживают за каждое деревце.

Название у микрорайона говорящее: раньше здесь была одноименная организация, которая выращивала и распространяла рассаду среди горожан. Тогда микрорайон был загородным. Сегодня «цивилизация добралась и сюда», говорит Маргарита Викторовна. Недавно из-за расширения шоссе высохли дубы и липы. «Нет у наших дорожников любви ко всему живому, не берегут они ничего», – сетует она.

Зато есть цветоводы-лю-

бители, готовые бороться за каждое деревце и создавать летнюю сказку под окнами. После работы многие жители микрорайона идут заниматься садом, это хобби стало частью их жизни.

У Маргариты Викторовны и работа, и увлечение связанны с цветами. Трудится она в садово-парковом предприятии «Южное» начальником планово-экономического отдела. Её квартира находится на первом этаже, и из окна открывается прекрасный вид на садик. Цветник один из

самых приметных: красные, белые и жёлтые тюльпаны радуют глаз прохожих.

Маргарита Викторовна привозит рассаду с дачи, обменивается семенами со знакомыми и метр за метром облагораживает территорию около дома. Иногда приходится и ругаться с соседями – некоторые, завидя красоту, желают унести её домой и поставить в вазу. Женщина переживает за каждое дерево, за каждый кустик.

«Если не выращиваете цветы, то хотя бы не мешайте», – призывает она.

Маргарита Викторовна считает: было бы здорово, если бы цветочники муниципального образования объединились, создали клуб по интересам, собирались в Ботаническом саду, получали полезные знания о растениях, обменивались опытом, и рассадой.



«Люди, им ведь только дай маленький стимул, опору – и они готовы создавать красоту своими руками! – говорит Маргарита Викторовна. – Не я одна выращиваю цветы, многие жители облагораживают территорию. Стоит

людей чуть-чуть поддержать, нужный инструмент подать или как-то поощрить их труд, просто сказать «спасибо», как они начинают работать с удвоенной силой».

Антонина Перова